
 

 
 

GIUNTA COMUNALE 
VERBALE DI DELIBERAZIONE N.83 DEL 25/08/2022 

 
OGGETTO: RETTIFICA DELIBERA G.C. N. 56   DEL 8.06.2022AD OGGETTO: "BILANCIO 

CONSOLIDATO - INDIVIDUAZIONE DEI COMPONENTI DEL "GRUPPO COMUNE DI 

VENEGONO INFERIORE" - PERIMETRO DI CONSOLIDAMENTO 2021"           

 

L’anno duemilaventidue addì venticinque del mese di agosto alle ore dodici e minuti quindici 

nella Sede Municipale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, 

si sono riuniti i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. Premazzi Mattia - Sindaco  Sì 

2. Filiguri Lisa - Vice Sindaco  Sì 

3. Germanò Antonio - Assessore  Sì da remoto 

4. Cremona Maria Chiara - Assessore  Sì da remoto 

5. Castelli Filippo - Assessore  No 

  

Totale Presenti: 4 

Totale Assenti: 1 

 

 

Con l’intervento e l’opera del Vice Segretario Comunale Guzzetti Elena il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, Premazzi Mattia assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



OGGETTO: RETTIFICA DELIBERA G.C. N. 56   DEL 8.06.2022AD OGGETTO: "BILANCIO 

CONSOLIDATO - INDIVIDUAZIONE DEI COMPONENTI DEL "GRUPPO COMUNE DI 

VENEGONO INFERIORE" - PERIMETRO DI CONSOLIDAMENTO 2021"           

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATA la propria deliberazione n.56 del 8 giugno 2022 con la quale si 
individuavano, per l’anno 2021, quali componenti del “Perimetro di consolidamento 
del Comune di Venegono Inferiore” i seguenti organismi partecipati: 
Società partecipate dirette: 

- Coinger s.r.l. 
- Alfa s.r.l. 

Società partecipata indiretta: 
- Prealpi Servizi s.r.l. 

 
RITENUTO di modificare i componenti del “Perimetro di consolidamento del Comune 
di Venegono Inferiore” escludendo la partecipata indiretta Prealpi Servizi s.r.l. Via 
Peschiera n. 20 Varese 21100 -data l’irrilevanza e l’ininfluenza della partecipazione 
indiretta. 
 La Prealpi Servizi s.r.l. è stata acquisita da Alfa s.r.l. - a seguito dell’operazione di 
fusione delle sei società “ecologiche” - per una quota pari al 35,6%. La percentuale 
di possesso indiretto per il ns. ente è pari allo 0,463% di questa quota e quindi per 
una percentuale dello 0,165%; 
 

VISTIi pareri favorevoli espressi ai sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis del D. 
Lgs. 267/2000; 
 
 
CON voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge 
 

D E L I B E R A 

 
1) di rettificare la deliberazione assunta con proprio atto n. 56 in data 8 giugno 

2022 rideterminando, per quanto esposto nelle premesse del presente 
provvedimento, i componenti del “Perimetro di consolidamento Comune di 
Venegono Inferiore”; 

 
2) di individuare ai fini della redazione del bilancio consolidato, i componenti del 

“Perimetro di consolidamento del Comune di Venegono inferiore”, oltre al 
Comune, capogruppo, nei seguenti organismi partecipati: 
 

- Coinger S.r.l. 
- Alfa S.r.l. 

 
3) dichiarare, con voti unanimi favorevoli, espressi nelle forme di legge, la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 
 
 

 
 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco 

Firmato digitalmente 

Premazzi Mattia 

___________________________________ 

Il Vice Segretario Comunale 

Firmato digitalmente 

Guzzetti Elena 

___________________________________ 

 

 

  

 


